
8-12 h

AC: 100-240V, 50/60Hz

6m

aluminium

CZAS PRACY

NAPIĘCIE WEJŚCIOWE

MAKS. WYSOKOŚĆ
MONTAŻU

MATERIAŁ

LAMPA HYBRYDOWA

VT-ST201

23578, 23579

50W

4000 lm

120°

2835

406

70

20,000h

15,000

6m

-20°C do +60°C

50,000 mAh

3.2V

4-6 h

litowo-żelazowo-
fosforanowy

INSTRUKCJA OBSŁUGI

POBIERZ INSTRUKCJĘ
W JĘZYKU ANGIELSKIM
Skanuj kod QR i zapoznaj się
z angielską wersją instrukcji.

Masz pytania? Napisz do nas na: bok@vtac.com.pl lub zadzwoń +48 22 42 82 644

MODEL

SKU

MOC PANELA SOLARNEGO

STRUMIEŃ

KĄT ŚWIECENIA

DIODA SMD

ILOŚĆ DIOD LED

CRI

ŻYWOTNOŚĆ

ILOŚĆ CYKLI ON/OFF

MAKS. WYSOKOŚĆ
MONTAŻU

TEMPERATURA
PRACY

POJEMNOŚĆ BATERII

TYP BATERII

NAPIĘCIE DC

CZAS ŁADOWANIA

Dziękujemy za wybór produktu V-TAC. V-TAC posłuży Wam najlepiej. Przeczytaj uważnie instrukcję obsługi
przed przystąpieniem do instalacji i trzymaj ją pod ręką. Jeśli masz pytania, skontaktuj się z nami.
Gwarancja obowiązuje przez 2 lata od daty zakupu. Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń powstałych w wyniku
niepoprawnej instalacji lub nadmiernego zużycia.
Gwarancja nie obejmuje również uszkodzeń powierzchni związanych z niewłaściwym montażem lub demontażem
produktu.
Produkt został zaprojektowany na 10-12 godz. pracy dziennie. Użycie produktu 24h dziennie spowoduje utratę
gwarancji. Produkt posiada gwarancję wyłącznie na wady produkcyjne.

DANE TECHNICZNE

WSTĘP I GWARANCJA
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Ramię Montażowe

Panel solarny

1m przewód

NEUTRALNY (czarny lub niebieski)

UZIEMIENIE (zielony lub żółty)

FAZA (czerwony lub brązowy)

Uchwyt

UWAGA! Ryzyko porażenia prądem!

SCHEMAT PODŁĄCZENIA OKABLOWANIA

Montażowe
Śruby

INSTALACJA NA ŚCIANIE

Źródło
światła

PilotLampa LED

Panel solarny

Uchwyt

Oznakowanie przekreślonym koszem oznacza,
że produktu nie można wyrzucić z innymi odpadami
gospodarstwa domowego.

By uniknąć ryzyka uduszenia przez kabel podłączony do lampy, prosimy o przytwierdzenie go do powierzchni

Panel Solarny

Wyłącz zasilanie przed przystąpieniem do instalacji.
Instalację może przeprowadzić jedynie certyfikowany elektryk.
Źródło światła w oprawie nie jest wymienne, gdy diody LED przestaną świecić, cała oprawa
powinna zostać wymieniona.
Jeśli zewnętrzny przewód lampy ulegnie uszkodzeniu, powinien być zastąpiony zgodnie z wytycznymi producenta,
przez wykwalifikowanego specjalistę, by uniknąć niebezpieczeństwa.
Wymień pękniętą osłonę.
Min. odległość od oświecanego obiektu.
Poprawne uziemienie powinno być zapewnione podczas instalacji.

Połącz męski i żeński konektor  i zabezpiecz wodoodporną
nakładką.

INSTALACJA NA SŁUPIE

Źródło
światła

WAŻNE:
jeśli kabel jest w zasięgu rąk.

System automatycznie przełączy się na zasilanie z sieci, gdy poziom baterii jest niski lub zerowy.

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

FUNKCJA HYBRYDY

UWAGA!
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Tryb auto
(tryb sterowany optycznie)

3 godziny

5 godzin

8 godzin

Maksymalny strumień swiatła

Połowiczny strumień światła

Włącz światło
(wyłącznie trybu auto)

Wyłącz światło
(wyłączenie trybu auto)

Przed przystąpieniem do instalacji wyjmij wszystkie części zestawu i sprawdź, czy są w dobrym stanie.
Przytwierdź uchwyt do słupa lub ściany za pomocą  załączonych w zestawie śrub montażowych.
Umieść panel solarny w uchwycie lampy, przytwierdź je do uchwytu montażowego i dokręć śruby.
Panel solarny powinien być skierowany w stronę słońca. Upewnij się, że panel jest ustawiony
pod odpowiednim kątem.
Po zainstalowaniu lampy, przetestuj załączony pilot zdalnego sterowania.
Możesz sterować pracą lampy za pomocą pilota z dystansu  8-10m.

Nie używaj rozpuszczalników, benzyny itp. W przeciwnym razie lampa ulegnie uszkodzeniu.
Wyczyść lampę suchą, delikatną ściereczką.
Regularnie sprawdzaj, czy panel solarny nie jest zabrudzony. Jeśli panel jest zabrudzony,
wyczyść go, by zagwarantować maksymalną funkcjonalność produktu..
Zimą należy chronić produkt przed śniegiem i lodem.
Upewnij się, że kierunek instalacji jest prawidłowy (panel powinien znajdować się na górze).
Upewnij się, że żadne przedmioty nie blokują dostępu światła słonecznego do panelu solarnego.
Trzymaj z dala od ognia.
Nie zanurzaj w wodzie.

PILOT

INSTALACJA

KONSERWACJA I OSTRZEŻENIA




